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على  وقابلة للاشتقاق معسفة fالدالة  1; . 

 يصنل النقطتينالري و f'يمثل الدالة المصتقة  C المنحني المقابل

  1;0A و  0; 3B  

 . fالمنحني المنثل للدالة  نطني

 العبازات التالية صحيحة أو خاطئة أو لا يملن الحله عليوا مع التبريس هل

3yالمطتقيه الري معادلتى (1  مماس لـ0عند النقطة التي فاصلتوا. 

لمجالمتصايدة على ا fالدالة  (2 0;. 

3yيواشي المطتقيه الري معادلتى : 1في النقطة التي فاصلتوا  المناس للننحني  (3 x  

المعادلة  (4  0f x  لا تقبل حلولا في 0;. 

5)    ' 0 ' 1f f 

yمعادلتى من الصلل   1في النقطة التي فاصلتواالمناس للننحني (6 a 

  الصلل المقابل هو تمثيل بياني مملن  للننحني (7
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 و جدول تغيراتوا هو التالي.أكد صحة أو خطأ العبازات التالية مع التبريسعلىمعسفة و قابلة للاشتقاق  fالدالة 

          0        0-      
x 

0                       1 

             3 -                  0-           

 f x 

:من xمن أجل كل   (1  3f x                          2)  على  ; 2 : ' 0f x  

3)     0 1f f                                                       4)  ' 3 0f     

yيواشي    المطتقيه الري معادلتى 0في النقطة التي فاصلتوا   fالمناس للننحني المنثل للدالة   (5 x 
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f دالة معسفة على 1R    : كنا يلي 
 

 
2

2 1

1

x x
f x

x





 

     بحيث : cو  a  ،bعين  الثوابت أ(. 1 
 

2
1 1

b c
f x a

x x
  

 
 

)أحطب   (ب    )lim
x

f x


)و   )lim
x

f x


 . فطس النتيجة هندضيا . 

أحطب  (ج   

1

( )lim
x

f x


 . فطس النتيجة هندضيا . 

أحطب  (د    f x  تغيرات الدالة و شلل جدولf 

 زب الأفقي.بالنطبة للنطتقيه   المقا( fC) . ادزس وضعية المنحنى 3

عند النقطتين  BTو   OT ينأكتب معادلتي  المناض.4 0;0O  و 1;0B. 

ادزس إشازة:  .5 
1

( ) 1
2

f x x  ماذا تطتنتج بالنطبة لـ  .(fC)  ؟ 

 [2cm] الوحدة :  (fC)المنحنى البياني و   BTو  OTينازضه المناض .6

)إشازة وعدد حلول المعادلة :   mناقض حطب قيه   .7 ) 1f x m  

8 .g  دالة معسفة علىR   : كنا يلي 
 

 

2

2

2

1

x x
f x

x





 

 ؟   Rدالة معسفة على  gبسز لماذا  أ(

xبسهن أنى من أجل كل  ب( R  :  فإ ن( ) ( ) 0g x g x   

 غند الصفس . فطس النتيجة هندضيا . gأدزس اضتنسازية وقابلية اشتقاق  ج(

 أكتب معادلتي نصفي المناضين عند الصفس . د(

gبسهن أن  هـ( f  على مجال يطلب تعيينى 

 (fC)انطلاقا من المنحنى  gCتنتج إنصاء المنحنى اض و(
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